

Ata da 2ª Sessão Ordinária, realizada em 20.10.2017, na Câmara Municipal de Gilbués, estado do Piauí. Aos 20 (vinte) dias do mês de outubro do ano de dois mil e setenta e sete, às 19:30 (dezenove e trinta) horas no Plenário Juracy Karvalho da Câmara Municipal de Gilbués Piauí. Compareceram os Senhores Vereadores: Ubiratan Vêlho Alves - Presidente, Dumas Rosa Medeiros - Vice-Presidente, Henrique de S. Guerra, Marinho Jr. Fonseca de Oliveira, Claudson Rocha Leite, Morvan F. Apuiar, Eriuan Martins de Silva, João Dias Filho. Dada a maioria o Presidente declara aberta a sessão. ORDEM DO DIA: ASSUNTOS DIVERSOS DE INTERESSE DA COMUNIDADE. O Presidente abriu a sessão cumprimentando os presentes e pedindo a proteção divina. Deu conhecimento a todos do recebimento da Prestação de Contas Processo nº TC 005465/15, do exercício de 2015 do Município de Gilbués - PI. Projeto de Lei Orçamentário anual, Projeto de Lei nº 141/17. Requerimentos dos Vereadores Henrique de S. Guerra, que solicite providências com relação à coleta de lixo e requerimento do Vereador Morvan F. Apuiar sobre escassez de água nas comunidades rurais de Vazee, Tabue, Rio Cortado. Apreciação e votação do Projeto de Lei nº 005/17 que concede nos termos do art. 37, X da Constituição Federal, Revisão Geral Anual aos subsídios dos Vereadores da Câmara Municipal de Gilbués - PI e de outras providências. O Presidente dis-

07
conven sobre as prestações de contas re-
bidas e que já se encontram à dis-
posição dos Vereadores para apre-
ciação a partir de agora. Falou
também de LOA que já se encon-
tra à disposição e que será voto
de dia 30 de mês em curso, últi-
mo prazo. Descreveu sobre o Projeto
de Lei nº 005/17 que corrige os sub-
sídios dos Senhores Vereadores de
acordo com a inflação do ano de 2016.
O Presidente colocou a matéria em
pauta Projeto de Lei nº 005/17 para
apreciação e posterior votação. Ce-
deu a palavra ao Vereador Henrique
de S. Queiroz, após discussão entre os
pares o Projeto acima citado ficou
para a sessão do dia 30/10/17. Na
seqüência o Presidente pediu para
ler os requerimentos recebidos e os
colocou em apreciação e votação. Os
requerimentos foram ambos aprovados
por unanimidade. Na seqüência
o Presidente cedeu a palavra ao
Vereador Henrique de S. Queiroz -
cumprimenbou os presentes e fo-
lou sobre o seu requerimento so-
bre o lixo nas ruas públicas que
está sendo. Falou do requerimento
do seu colega Morvan F. Cipuar
sobre a escassez de água em
varias comunidades do Rio Purpure
colocou também do atraso no
salário dos professores que este

atresado há 20 dias e citou o municí-
 pio de Avelino Lopes que baixou o
 pro'prio salário e dos secretários em
 20%. Pedu providências do Cgespse com
 relação ao preço do estúdio municipal
 que está com vasamento há muito tem-
 po. O Presidente pediu para enviar
 ofício ao Presidente da empresa, no-
 tificando o fato. Eviran Martins
 cumprimentou os presentes e disse
 que apóia os requerimentos dos Cole-
 gas. Perguntou ao Sr. Prefeito o moti-
 vo do lixo estar sendo abandonado
 nas ruas e pede providências. Pede
 medidas urgentes com relação ao estre-
 das vicinais do município. Citou de-
 que a presença de todos. Dmas Rosa Me-
 deiros cumprimentou os presentes, dis-
 se que hoje foi procurado sobre o
 problema do coleta do lixo. Quanto
 ao requerimento do Sr. Mourão disse
 que o solidário e está pronto para
 ajudar no que necessitar. Marim
 J. Fomeco de Oliveira deu boa noi-
 ta aos presentes. Pede a presença do
 Sr. Secretário de Agricultura à Cãm-
 ra para dar explicações bem como
 a presença do Sr. Secretário de Espor-
 te, pois há muitas demandas, que há
 pessoas pedindo bolas, chuteiras etc
 Falou sobre o coleta do lixo que está
 um caos, falou do Educação. Fa-
 lou que o Prefeito deu presentes no
 dia dos vizinhos quando a prior

cidade eram os ventiladores para estas
 situações, que não é contra do presente,
 mas há outras prioridades, reclama-
 mou do falta de respeito dos re-
 querimentos dos Vereadores. Falou
 dos gastos com as festas públicas e citou
 as bandas dos festejos em 150 mil reais.
 Falou da escassez do água no Rio
 Quipueis que é um grave problema
 e que precisa de solução urgente.

João Dias Filho - cumprimentou os
 presentes - disse que falou hoje com
 o responsável pelo lixo que não res-
 pondeu e pede providências. Disse
 que o Sr. Prefeito prometeu abrir acen-
 des no região do Rio Cortado, Taúbe
 e Vazee e até agora não cum-
 priu com a promessa de Campanha
 Morgan F. Cipriar - deu boa noi-
 te a todos - Falou do seu requerimen-
 to e do requerimento do epleto Ferni
 que disse que a Prefeitura já está
 três meses tirando lixo da cidade
 no início do mandato, disse que o
 gestor tem erros, mas há acertos.
 Disse que a Prefeitura precisa aten-
 der seu plebeo, pois a situação
 citada em seu requerimento é crítico
 os animais e pessoas por falta de
 água. Pediu a abertura de seus pedre o
 gestor melhor administrar os mu-
 nicípio. Cláudson Rocho -
 cumprimentou os presentes - falou que
 os dois requerimentos são muito

importantes e que amanhã vai pessoalmente saber o motivo. Falou do requerimento do colégio. Obiratan falou At-
 ves - falou que foi procurado pelos moradores de Tabua que o problema realmente é sério e que precisa ser solucionado. Falou do problema do lixo - que realmente o Prefeito limpou a cidade no início do mandato, mas foi muito alto. Discorreu sobre a licitação para o lixo que o município paga 64.000,00 ao mensal que daria para fazer uma boa limpeza e marcou uma reunião que teve com o Prefeito sobre o lixo que o mesmo assegurou que faria pelo metade do preço. Fez o Sr. Prefeito providências sobre a ponte sobre o Rio Caponeis que está precária. Falou da estrada da Ladreira de Fito que logo depois venha as chuvas ficará intratável. Fez o Sr. Prefeito providências com relação ao pagamento dos Vereadores diga dos Professores, pois todos têm compromissos com seus salários, pede providências. Falou do asfalto reservado para vir para o município e que não comentamos que os Vereadores não queriam que isso é um absurdo. Falou que o repasse do Company também está atrasado e que os Prefeitos sempre foram equívocos, pois pode ser até o dia 20 do mês, mas pode ser

antes, que a Câmara vai tomar as
 providências. O Presidente pediu a
 palavra ao Sr. Paulino Figueiredo
 que narrou o problema do escassez
 de água na comunidade de Taboão
 ficou de enviar o vídeo para os Vere-
 dores. Janderino Figueiredo falou do
 nome do município e do bandido
 que foi produzido. O Presidente pa-
 lou que a Prefeitura vai abrir
 o concurso. Como mais
 foi dito ou apresentado o Pre-
 sidente mandou encerrar a ses-
 são.

*Chauderson Rocha Leite
 Mairô Junia Fonseca de Oliveira

~~Henrique~~
 Ressa Prestes
 Henrique de Sousa Guerra
 Biko